



娛樂世界

A26 責任編輯: 梅馨文 版面設計: 余天麟

香港文匯報訊(記者梁靜儀)電影《血滴子》前晚假海運戲院舉行VIP特別放映場,該片導演劉偉強、男主角之一余文樂出席,而黃榕、陳逸寧、林兆霞、陳宇琛、黃芷晴、李雨陽及仙樂都(Yoyo)等亦有到場支持。樂仔殘樣現身,並默認近日穩袋8位數字接戲,但因壓力過大致失眠,看來樂仔要多加珍重身體,不要只顧賺錢失健康。

壓力大致失眠 殘樣盡現

樂仔拍戲袋千萬

前晚余文樂一臉倦容現身。他透露近日因拍戲壓力大,經常失眠,稍後會拍導演彭浩翔的一部電影,與杜汶澤合作,預計會在過年前完成,幸新年有幾日假期,故打算去看醫生及調理身體。今年片約一部接一部的樂仔,被問到收入是否達8位數?他數一數手指默認說:「幾好啦,OK。」他直言現時工作不為錢,只希望拍好戲。問到他可擔心將來讀女仔,對方是為錢而埋身?樂仔笑稱不擔心,因為現在連讀女仔都沒機會。

其好友曾志偉近日捲入黃浩濂掌櫃事件,更被邀返警署協助調查,近日有周刊指一名圈中隱形富豪擲千萬揭發黃浩濂志偉及徐濠縈,劉偉強笑指志偉也是富豪,不用驚也不用怕,不過他也不想講太多,只想事件盡快完結過年,他說:「無乜大不了,唔係咁大件事。(告埋梁烈唯?)唔知,大家都識。」

黃榕怕抽水拒談黃浩

黃榕前晚谷胸上陣,大騷事業線,其間也被迫問有關其契哥黃浩濂有隱形富豪擲8位數助他打官司一事,她避談說:「無留意,自己不想捲入是非,想2012年前和平完結,2013年不再出現呢啲事。」她又直言怕被人指她抽水,故拒評該事。

至於談到樂仔好友沈嘉偉有份被邀到警署協助調查黃浩濂被掌櫃一案,樂仔稱只是很小事。問到他會否不去裝有閉路電視的餐廳吃飯?他坦言不太喜歡出外吃飯,因為談話不方便。



導演劉偉強(右)偕同陳逸寧前來捧場。

樂仔口花撩女仔讚索

另外,曾與樂仔合作拍電影《春嬌與志明》,戲中與黃曉明飾演一對的林兆霞,前晚偕同陳逸寧前來捧場。當她與樂仔合照後,樂仔更口花花讚她說:「乜你越來越索呀。」

導演劉偉強執導的《血滴子》與另一部由他監製的《大上海》打對台,他笑指兩部電影上映日期不同,前者前日(27日)上映,而後者將於明年1月3日才上映,望觀眾可以兩部都看,而且兩部影片片種也不同,他笑道:「《血》片是細路仔演,而《大》片係發哥演。(看好哪一部?)最好一齊贏,唔擔心會分薄票房。」

睇世界大師把你的頭旋轉360度



被微波爐烤過的貝爾頓會怎樣呢?他現場替你解答。

香港文匯報訊(記者寧寧)2013年的農曆新年,你除了睇花車巡遊、煙花匯演外,又會有什麼新鮮的節目呢?如果你想去澳門及美國賭城拉斯維加斯睇戲,又不想花費太貴買船飛或機票的話,不如考慮一下去香港九龍灣國際會展中心睇世界級魔術騷,曾經獲得4次世界魔術比賽冠軍的世界頂級魔術大師——彌敦·貝爾頓(Nathan Burton),將於2月9、10、11及12日到港表演「魔幻之旅 香港站」,他特別將拉斯維加斯的表演團隊,表演舞台及節目帶到香港,讓在亞洲的觀眾欣賞到美式魔術表演。

目中,將美國小姐利瑪法基懸浮在火鶴酒店的游泳池上!還有,全球希爾頓酒店集團繼承人Paris Hilton亦曾被她神奇分身。從大西洋的演戲賭場賭場酒店,到韓國樂天酒店變大象,再到德國、巴黎、雅典、里斯本和聖地亞哥等多個不同歐洲電視節目,貝爾頓一路保持着精彩的魔術表演。2005年貝爾頓於著名的電視節目內演出精彩的魔術表演,估計當時全球有9千5百萬觀眾觀賞。其後一年,貝爾頓創造了一個於拉斯維加斯的終極表演——與7名美女困於一個密封的箱子內7晚,吸引到美國著名主持人拉利·金的注意及報道。

貝爾頓在熱門節目《全美一叮》上出現了6次,他的表演足以令各評審驚歎,例如「死亡微波」的變化和不可思議的「蒸汽滾筒機」,引來評審摩根先生驚歎他執行了最驚人的表演,是他所見過的所有表演中,最厲害的表演之一。

另外,世界上大多數魔術師都希望嘗試在魔術中融入一些喜劇元素,能像貝爾頓結合得這麼天衣無縫的卻極少。本次的香港演出,他將會把原汁原味的拉斯維加斯魔幻喜劇完整地呈現給觀眾。他在香港挑選了兩位本地美女李蕓、李曼筠,特意安排她們去拉斯維加斯,進行培訓來配合他此次的香港表演。

節目中大家可以看到:貝爾頓大師神出鬼沒,出神入化,來去無蹤;玩具女公主神奇顯現;被微波爐烤過的貝爾頓會怎樣呢?你的頭可以旋轉

360度嗎?巨大的吹風機會將美麗的女孩吹向何處呢?沒了腳的貝爾頓大師還能站立麼?這些都會為你一一解答。

卓越娛樂的總裁蕭福民表示很高興香港旅發局當這一個農曆新年項目來推介。另外,得到美國商會、香港中小企業總會等支持,對他們來說賺錢是次要,希望多些亞洲觀眾及居於亞洲的歐美人士來看,因彌敦·貝爾頓是拉斯維加斯的駐場表演魔術師,不輕易外出做表演的,今次是破例,貝爾頓也帶多些正能量,歡樂給港人。演出票價由VIP票的1,380元至普通位380元不等。

貝爾頓早前來港宣傳,表示很喜歡香港,期待來港表演,他們更特別應節加入財神派利是環節,與觀眾同樂。門票已於快達票、K11 select及通利琴行有售;網上購票:www.hkticketing.com

有着數! 現在卓越娛樂特別送出60張價值380元門票予《香港文匯報》讀者,分3期送出。現送出年初二的20張門票,有興趣的朋友請剪下印花,連同貼上\$1.4郵票兼註明「貝爾頓魔術騷門票」的回郵信封,寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓-《文匯報》娛樂版,便有得獎機會。先到先得,送完即止。

周董專輯預購破20萬張

香港文匯報訊(記者凡文)周杰倫(圖中)出道12年推出第12張專輯《十二新作》,前日在台北舉行記者會,並宣佈新專輯在全亞洲預購成績突破20萬張!唱片公司特別準備了「獨角獸」冰雕,倒紅酒將冰雕中的「12」數字變成紅色來慶祝。由於預購狀況太過好,唱片公司要特別另找3個工廠的工人來幫忙。即使主持人陶子都笑說:「原來杰倫發片,也製造了很多就業機會啊!」染上金髮的周董也藉此鼓勵其他音樂人說:「不要因為市場不景氣就不創作,音樂人要堅持下去!」為了最新專輯,周董付出不少精力,更練就「八塊肌」好身材!唱片公司為慰勞他,現場特安排「公公」向他送上裝有補品及8塊炸雞塊的大元寶,暗喻周董練成「八塊肌」,還望他要好好珍重健康。



陳曉東大擺「航空Style」



陳曉東偕眾星及工作人員一起大擺「航空Style」。

香港文匯報訊(記者凡文)華誼電視劇年會前晚在北京舉行,陳曉東、安以軒、林保怡、張曉龍、陳紫函,及張雷江等華誼明星盛裝出席。眾星難得一聚,拍合影留念時,更搞鬼地與工作人員一起大擺「航空Style」。眾人齊玩「歪膠」合照,每個人的頭齊齊向右歪,場面搞笑。

在這次北京電視節上,由陳曉東與馮紹峰、林依晨共同主演的新劇《蘭陵王》也設有推廣展台,陳曉東在接受採訪時也表示《蘭陵王》是他演出以來最過癮的一部戲,與林依晨對戲非常地有默契,並誇林依晨感性,又大讚同戲的馮紹峰紳士。他又透露,該劇於明年的暑期檔應該就會與觀眾見面,而他自己也很期待能完成片。

陳紫函與張曉龍、陳曉東三人身為同門,在短短的幾個月裡,前兩人就合作了電視劇《愛情面前誰怕誰》、巴厘島拍攝微電影,近期又經常「仔公仔」現身活動,陳紫函也笑稱都讓一些朋友誤會張曉龍是她的男友了。

男友疑拖嫩模宿一宵 娜姐笑又再收流浪者

香港文匯報訊(記者梁靜儀)周秀娜(圖)男友陳偉成(Avis)近日被周刊拍到深夜拖32C嫩模羅彩玲(Vivian)回家過夜。昨日娜姐與「模媽」陳靜儀(Mia)及一眾嫩模出席手錶品牌宣傳活動,並展示親自設計的手錶。被問到男友近日「偷食」新聞時,娜姐坦言男友事後也有致電給她,並帶笑說:「他很有愛心,經常照顧無家可歸的流浪者。」她又指男友當日是與一班朋友出去,但最後只拍到他們兩個。



對於男友屢次傳出緋聞,娜姐雖聲稱對男友投以信任票,但仍要懲罰他跪玻璃,又會相約男性朋友出街,實行向男友還以顏色。至於報道又指其男友下體鑲珠,她主動替男友作出澄清,指男友並沒有鑲珠。近年主力北上發展的娜姐,今年大除夕亦要飛到北京工作,她更自爆早前已於北京買樓,她笑道:「在北京用將軍澳價錢,便可以買到別墅。」

Mia獲追求者送鑽戒

「模媽」Mia近日自爆有追求者,昨日她便大晒追求者所送的機形碎鑽戒指,不過她表示仍未認定對方,大家仍是在觀察期。育有一對子女的她,坦承子女也是考慮的因素,所以她不會隨便帶子女去見異性朋友。問到Mia要觀察多久? Mia笑言還要觀察多兩個月,如果情人跟對方去街便是答案。

2012年12月29日 今日電視節目表 (星期六)
Table with columns for different TV channels: 無線翡翠台, 無線明珠台, J2數碼頻道, 亞視本港台, 亞視國際台, 中央電視台-1 (數碼頻道), 中央電視台 (國際頻道), 鳳凰衛視中文台, 有線電影1台, 有線體育台.